

## Municipio di S. Antonino

Via Municipio 10, 6592 S. Antonino

Fax 091 850 20 99 Ccp 65-791-4

Tel. 091 850 20 90 cancelleria@santonino.ch https://www.santonino.ch

Risoluzione municipale No.: 2099

Spettabile Lista Civica 6592

C/o Cozzatti Samuele

Domicilio

6592 S. Antonino, 20 gennaio 2025

Risposta all'Interpellanza Lista Civica 6592 del 09.12.2024 "Trasparenza: un principio da ampliare a S. Antonino?"

Egregi signori Cozzatti,

con la presente, il Municipio di S. Antonino desidera ringraziarvi per l'attenzione dedicata alla guestione indicata e, attraverso questo scritto, risponde alla citata Interpellanza.

Si premette che in parte le risposte sono già state evase a seguito di alcuni vostri recenti atti parlamentari (risposta all'Interrogazione del 14.01.2024 "Municipio: quale strategia di comunicazione?", risposta all'Interpellanza del 05.04.2024 "Una comunicazione moderna al passo con i tempi: quali possibilità per S. Antonino?", preavviso municipale del 26.07.2024 alla Mozione "Digitalizzazione dell'amministrazione comunale: i tempi sono maturi!").

Il Municipio crediamo abbia sempre dimostrato trasparenza di comunicazione tramite i suoi organi di pubblicazione e l'ha costantemente migliorata nel limite delle proprie disponibilità. Durante gli ultimi anni ha lavorato molto in questo senso, con un notevole sforzo da parte della nostra Amministrazione comunale, con concreti risultati messi a disposizione della popolazione proprio in questi mesi. Continueremo ancora gli aggiornamenti, dove ancora possibile.

Le pubblicazioni avvengono secondo le normative in vigore, rispettivamente durante le sedute del Consiglio comunale.

Per la pubblicazione dei verbali ci stiamo lavorando, considerato che per la maggior parte dei Comuni non viene ancora fatta e che è una certa novità. Una piccola difficoltà risulta l'anonimizzazione di alcuni passaggi non pubblicabili. Le informazioni sulle risoluzioni municipali di interesse generale avvengono tramite il nostro sito o tramite il periodico "Dialogo" e quando necessario pubblicate all'albo.

In futuro è previsto anche un riordino per una migliore fruibilità del nostro sito che in diverse parti risulta essere un po' troppo statico e non facilmente modificabile, malgrado negli anni si siano già apportate notevoli migliorie.

Con la massima stima.

IL SINDACO:

**SEGRETARIO** 

Davide Vast

Archivio documentale

